

本来就不多你还剪这么多 谢顶男子向理发店索赔2万

一名中年男子认为发型师将他的侧面“有用”的头发剪得太多,致使谢顶“曝光”,影响了他的形象,因而与理发店发生了争执。由于双方无法协调,男子将理发店告上了法院,索赔2万元。昨天,法院开庭审理了此案。

市民徐先生称,5月20日晚上7点多,他来到一家理发店。店中有30元、50元和80元的理发标准,他选择了30元档次的。徐先生对店家的要求是“将头发剪短些”,发型师拿起工具就忙了起来。

过了大约20分钟,头发剪好,他对着镜子拨弄了一下头发,问题来了。“我的头顶头发很少,平时都是把左侧的头发梳到中间来,遮挡住头顶的谢顶部位。但是发型师居然把我左侧的头发给剪短了,这样的话,头顶就没法遮了。”

徐先生承认,在理发前,他并没有对发型师这样交代,但他认为这是个常识。“发型师是专业的理发人员,男女老少到他们面前,他们自然知道该怎么剪,像我这样明显谢顶的,难道他们不知道该怎么剪吗?”

昨天下午,理发店的店长一脸苦笑地坐在被告席上。他说,那天徐先生进门后,先由工作人员带他去洗了头,洗完头发全部都垂了下来,顶部的谢顶很明显,这样的情况下徐先生并没有对发型师作特别交代,发型师按照他的“剪短”要求把头发全部剪短,并没有什么过错。

“我们是想做生意的,并不想把事情弄大。”店长说,当时他出面答应这次理发给徐先生免单,并且再赠送他两次到店免费理发。“按照我们

总店的意思,这种情况是不可能的,但是我想息事宁人。”

让这位店长意外的是,当晚徐先生在店里提出索赔10万元的要求。“我的第一反应就是敲诈。”这位店长马上拨打了110。警察赶到后对这件事做了记录,徐先生也把妻子叫来,现场给自己的发型拍了照。警察发现这并不是一起敲诈勒索案件,就对双方进行了劝说,但没有成功。

很快,徐先生就到法院去告了理发店,索赔2万元精神损失费。“过去我的谢顶都是

被遮挡的,现在完全露出来了。我的头发长得很慢,左侧的头发大概需要七八个月才能长到原来的长度,好把谢顶遮挡住。”他说,这七八个月中他要承受精神上的痛苦,按照每个月2000多元的精神损失,他主张2万元的赔偿。

法官随即对双方进行了调解。徐先生将索赔数额降到了5000元,而店长答应赔偿他200元钱,由于双方差距过大没有调解成功。法院将择日判决此案。

通讯员 宣法 快报记者 马乐乐

《瘾君子拄着拐杖入室抢劫》后续 嫌犯被警方抓获

快报讯(通讯员 白景轩 记者 李彦)7月12日上午,白下警方通过前期的调查工作,顺利在夫子庙附近将犯罪嫌疑人张某抓获。目前,张某已被警方刑事拘留。

7月10日下午,白下区四方新村一民宅内,拄着拐杖的犯罪嫌疑人张某借机进入老邻居李老太太家中,索钱未果,遂用板凳将90余岁的李老太太打倒在地,抢走一根金项链后,逃离现场。白下分局接报警后,迅速赶到现场,将受伤李老太太送往医院救治,同时成立专案组,积极开展侦破工作。通过走访调查,专案组初步锁定犯罪嫌疑人,张某,男,50多岁,有吸毒史,无业。专案组迅速调取张某的资料,走访调查,查看案发现场附近监控,对其易出没的地方进行布控。

7月12日上午,专案组得到线索,张某在夫子庙附近出现,办案民警迅速赶到夫子庙,在文正桥附近将张某抓获。经审讯,张某对犯罪事实供认不讳,他交代,以前与受害人是邻居,互相熟悉。10日下午,张某毒瘾发作,到受害人家中“借”钱买“药”,受害人不借,他便用板凳将受害人砸伤,并将其佩戴的一根价值2000余元的金项链抢走。目前,张某已被刑事拘留。

上班两天偷了五台电视

快报讯(通讯员 吴峰 记者 李梦雅)上班才两天,促销员于远就摸准了整个流程,并起了坏心眼。在接收到5台电视机后,于远将电视机搬上了面包车,然后带着5台电视机玩起了失踪,几天后,这些片子被他卖了3.5万元。

前年底,于远应聘到一电器公司做促销员。于远是个聪明人,才开始上班,他就已摸清整个过程,在觉得里面有可图后,他动起了心思。第二天,公司通知他接货,他马上赶到现场,并在周边找了一辆面包车搬货。签收后,按

照要求,于远应该将电视机拖往电器商场,但是他并没有这么做,而是直接指挥司机开往安徽,并很快在当地找到了一家物流公司将彩电运到了广州。之后,他在广州又找到了一个卖家,五台总价值五万多块钱的电视机,被他便宜卖到了3.5万元。而专柜在迟迟没有接到他的彩电后,又发现和于远根本联系不上,马上报了警。

今年3月,于远在外地躲了一年多后被抓获。日前,于远因涉嫌职务侵占罪正接受浦口区检察院审查。(文中人物系化名)

一个猛子扎下去竟摸上一枚炮弹

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)一个猛子扎下去,手里就摸到一枚炮弹!昨天下午,花神湖内众多市民前来游泳,不料湖底一枚炮弹突然现身。

记者赶过去时,这枚炮弹被放在地上,大约30厘米长,直径最粗处10多厘米,炮弹后面有尾翼,全身已经生锈,看起来头大尾小。从其完整性来看,显然没有爆炸过。最早发现炮弹的市民李先生已经离开了这个天然泳池。他的朋友张先生说,下午4点,他们在一起游泳,李先生在离南湖岸大约五六米的地方一个



这就是从湖底摸上来的炮弹
猛子扎下去,过了一会冒头时手上就擦着这枚炮弹。当时李先生还以为是个铁块,“在水

底一摸,就觉得是块铁,心想捞上来还能卖钱!”结果众人一看是炮弹,李先生吓得赶忙把炮弹丢在地上,远远地躲开去,他还开玩笑说:“竟然跟炮弹来了个亲密接触!”

周围群众对这枚炮弹都很好奇,很多人闻讯都跑过来看稀奇。据群众称,这枚炮弹估计是解放以前的,可能是迫击炮弹,当时发射时掉在湖里没有爆炸。而来游泳的人对此大多还是无所谓,“要炸早就炸了,这不会有什么危险的。”

不久,特警赶到现场,将这枚炮弹带走处理。(张先生爆料奖50元)



花样女人的异样年华

——做“白骨精”也要付出代价

都说女人三十一枝花,这些含苞待放的花朵总招人喜爱,正值生命巅峰期的一些女强人,在别人面前永远是那么的光彩夺目。但往往在光鲜的背后,花样女人们却承担着超人的压力与危机。大多数年轻女性正处于事业的上升期,当青春理想遭遇现实困境,她们往往会选择事业为重,而忽视了自己的情感,甚至忘记了自身的健康。殊不知在得到事业成功的背后却给自己种下了一颗苦果。

“白骨精”背后的辛酸

周萌(化名)今年26岁,大学毕业后凭着高学历和出众的外貌,顺利进入一家薪水丰厚的外资企业。生性好强的她永远都是走在公司的最前面,凡事都要做到最好,加班对她来说已经成为了家常便饭,没几年就顺利升为部门主任。在同事的眼中,周萌永远都充满着无穷的活力,每天看到的都是她果断、干练的身影。

然而随着加班次数的增

多,久而久之的过度操劳,周萌发现自己月经周期变得不稳定,且经量明显增多,腹部也有隐隐的疼痛感。不过当时正值年底评比考核,要强的她没有在意,一心扑在工作上,实在不行就吃点止痛药。最后终于如愿以偿升为部门主任,但是她却发现高兴不起来,因为腹部疼痛感一天比一天强烈,月经量更是多的吓人,整个人都萎靡不振。最后在家人的劝

说下,周萌去八一医院做了下检查,结果肌瘤数量已达6个,最大的肌瘤比拳头还大,且无法进行保守治疗,医生建议尽快行子宫切除手术。

然而,周萌尚未生育,如果切除了子宫也就意味着失去了做母亲的资格。伤心害怕的她咨询了很多大医院,但得到的都是一样的结果:必须切除子宫。万般无奈下,她在八一医院接受了奥洛克腹腔镜下的子宫全切手术。

【科普贴士】

奥洛克超导多弹头系统是专为治疗子宫肌瘤而单独设计的,具有精确定位,可视微创的特点。集数字智能电子学、光学、影像学于一体,能高

何谓奥洛克超导多弹头系统?

清晰精微捕捉和显示子宫内的任何部位进行全面扫描,多角度、全方位地锁定病灶进行聚焦治疗,因而被冠为“多弹头”美誉。

治疗时,不开刀、无需住院、微创无痛、不切除子宫,不影响内分泌及生育功能。一般2~7cm的病灶可一次性治愈,巨大的肌瘤可分期多次治疗。

(蔡鹏)

对待肌瘤宜“三早”

都市女性工作压力大,精神紧张,许多人每个月总有几天不自在——痛经!可没几个人想过为此看医生,大都觉得熬过那两天就好了。长期痛经不只影响正常生活,更有可能是已患上子宫肌瘤。

据八一医院妇产科王洪玲医师介绍:子宫肌瘤在宫腔内占位,影响经血排出,因

此引起子宫异常收缩,发生痛经,并伴有月经量多及周期紊乱,甚至会导致不孕症。肌瘤本身在一般情况下不发生疼痛,最容易让女性朋友误认为是痛经,“不妨大碍”忍一忍就可以过去了,这种做法致使很多病例错过了最佳的治疗期,甚至导致瘤体发生恶变的可能性,造

成难以挽回的局面。

王医师提醒,对付子宫肌瘤一定要早预防、早发现、早治疗。早预防主要是保持良好的健康意识和生活习惯,而定期体检有助于子宫肌瘤的早期发现,一旦发现有肌瘤应积极治疗,很多小的肌瘤在早期都能通过中西药而进行有效控制。

明智选择诊治措施很关键

王医师表示:子宫肌瘤的综合性大医院,借助B超等先

进手段,鉴别肌瘤准确率可达

95%以上。而在治疗上,随着医疗技术的发展,先进的治疗

81医院妇产科专家坐诊一览表

专家门诊	职称	擅长领域	坐诊时间
章瑞宣	主任医师	月经不调、子宫内膜异位、尿失禁等疑难杂症	每周一、二、五上午
史佃云	科室主任	妇科常见病、妇科肿瘤、难产处理等	每周一下午、周三上午
王海琦	主任医师	胎儿宫内感染、胎儿发育及孕期母体营养、孕并发症的防治及妇科病诊治	每周六全天
韦榕澄	主任医师	妇产科常见病与多发病、男女不孕不育的诊治及产前诊断与难产的处理	每周日全天
丁福荣	主任医师	女性内分泌、多囊卵巢综合症、不孕不育等	每周一至至周五全天
肖梅	副主任医师	妇科肿瘤、妊娠合并症处理等	每周四下午
朱启江	副主任医师	不孕不育等	每周二下午、周六上午
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	每周一至至周六全天
郭有琴	副主任医师	产科常见病的防治、难产和高危妊娠处理等	每周一至至周六全天
李谷饶	主治医师	妇科炎症、宫颈疾病、意外妊娠等	每周一至至周五全天、周日全天

其余妇科专家/医生长期门诊,周六、周日正常开诊
详情可拨打电话 80864475、80864476 或登陆网站 www.81fck.com / 在线 QQ:100948181 进行咨询、预约。

治好灰指甲
★★★★★到京华
该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)
咨询电话:025-81554588
地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)